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N Unidades: Como 2 es menor Decenas: Se descuenta o
que 5, sedesagrupa una decena  decena que se desagrupé en

y se agrega a las unidades suefias. el paso anterior.
Enfonces, 12 - 5=7 Asi, 4 =2 =2 L

Centenas: @ — 4 =5

- RespuesTa: A Valentina y a su familia les falta recorrer 527 metros.
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g] EueRCITACION: Organiza de manera vertical y haz las sustracciones.
545 2222 945 — 658 219 — 218 432 — 255
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7] MODELACION- Escribe tres ejemplos distintos de operaciones en los

sea igual al ejemplo.

que la diferencia

Jropone
SOLUCION DE PROBLEMAS.) Fn un circo se contabiliza
nimero de personas que ingresa diariamente
una semana de presentaclones.

informacién de la tabla, écudl fue la
: e el nimero de personas que
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